

Неисчерпаемы резервы Красной Армии

ПОДГОТОВКА БОЕВЫХ КОМАНДИРОВ

(Беседа с начальником Академии имени Фрунзе генерал-лейтенантом Воровским-Рахальским)

В беседе с корреспондентом «Правды» начальник Краснознаменной и ордена Ленина военной академии имени Фрунзе генерал-лейтенант Воровский-Рахальский сказал:

— Десятки тысяч квалифицированных боевых командиров и бойцов выросли в академии за годы ее существования. Здесь они воспринимали все то лучшее, что накопила военная история, изучали военную тактику на опыте прошлых и современных войн, штабную культуру и тренировались под руководством квалифицированного профессорско-преподавательского состава в управлении частями в сложных условиях современного боя.

Цели большой работы, проделанной академией, ярко сказались в войне с белофиннами. Командиры-воспитанники академии, руководившие боевыми действиями частей и соединениями, прекрасно справились со своими задачами в самых сложных и суровых условиях боя.

К началу Великой отечественной войны Красная Армия располагала многочисленными кадрами командного состава, воспитанными в академии и считавшими в себе опыт последних войн.

Великая отечественная война поставила перед академией новые задачи. Необходимо было повысить качество подготовки командного состава, готовить командиров высшего звена, готовить командиров, способных вести боевые действия в современных условиях. Для этого было необходимо в кратчайшие сроки, в несколько месяцев, готовить кадры командиров, непрерывно пополняя ими боевые части фронта, соединения и штабы. В соответствии с этим академия перестроила свою программу применительно к условиям военного времени, сократила срок обучения за счет ускорения рабочего времени и ликвидации второстепенных дисциплин.

Новая программа по своему содержанию построена с учетом опыта Великой отечественной войны. Основное внимание уделяется развитию навыков быстрого ориентирования в местности и правильно оценивать обстановку, действовать во фланг и тыл, умение коротко и ясно формулировать приказы и решения, а главное — мы обучаем управление частями в ходе самого боя с учетом непрерывно меняющейся обстановки. Большое место программа отводит изучению тактики врага, его сильных и слабых сторон, методам разведки, принципам ведения боя, ведению боя с вражескими танками и авиацией. Не меньшее значение имеет и изучение тактики ближнего боя, знание того, как вести бой в современной войне.

В стенах академии слушатели изучают не только теоретическую часть, поступающую на вооружение Красной Армии, но и оружие врага.

В дни Великой отечественной войны академия дала уже немало пополнения фронту. Слушатели и значительная часть профессорско-преподавательского состава отправлялись в Действующую Красную Армию. Многие из них уже прославились своими боевыми делами. Это — генерал-майор Голубев, генерал-майор Доватор, Герой Советского Союза Преполов, капитан Медведки, Герой Советского Союза Погодин и другие.

Сейчас академия продолжает готовить многочисленных кадров командиров, значительная часть которых уже успела участвовать в боях за нашу великую родину. Следует отметить, что, несмотря на войну и все возрастающую потребность фронта в кадрах, новый набор слушателей в академию прошел вполне успешно. Среди нескольких сотен вновь принятых свыше 70 процентов имеют высшее и законченное среднее образование. Возраст большинства первокурсников — 20 — 35 лет. Наша задача — подготовить из них военных, знающих командиров.

Красноармейцы рвутся на фронт

Подготовка боевых резервов требует максимального напряжения сил, полного использования опыта отечественной войны, приближения учебно-боевой деятельности. Поэтому наша часть, готовящая боевые резервы Красной Армии, учит бойцов, командиров только тому, что можно встретить на войне, учит так, как делается на войне.

Командование часто выводит подразделения в поле, с открыком от зимних свертюр на продолжительное время. Бойцы и младшие командиры выезжают в марш, научившись жить в снегу, готовить пищу в котелках, строить палатки и землянки для ночлега.

Во время этих выездов весь личный состав отдается в сутки не более 4—5 часов; остальное — боевая учеба. В течение нескольких дней отработываются такие задачи, как марш и его охранение, ночной поиск отряда и взвода, оборона отряда и взвода ночью, атака отряда точки противника ночью, бой в окружении отряда и взвода.

В современной войне огромное значение приобрели элементы. Наша часть особое внимание обращает на подготовку кадров, владеющих этим грозным оружием. Бойцы отлично овладели искусством меткого огня и готовы в любую минуту идти в бой. Многие из подразделений Саломат Хисматулин, вчерашний колхозный мальчик, горючо полибил свое оружие. Хисматулин часто можно видеть в минометах, которыми он владеет в совершенстве.

Серьезное внимание уделяется изучению методов борьбы против фашистских танков. Командир батальона старший лейтенант Бобутов готовит орудийных снайперов по борьбе с танками противника. Наводчик Пуомарев, недавний колхозник, быстро освоил пушку, стал отличным артиллери-

стом и на боевых стрельбах показывает исключительную меткость. Его снаряды ложатся точно в цель. Расчет Демидова проводит орудие в боевое положение из походного за тридцать секунд, быстро меняет огневые позиции, умело использует меткость. Часть подготовила одного истребителя фашистских танков, большинство которых отправлено на фронт.

В нашей части имеется немало старых командиров-фронтовиков, имеющих за своим плечом опыт империалистической и гражданской войн. Политрук роты Зенков до недавнего времени работал директором сыроваренного завода. Он — участник двух войн, орденноносен. В годы гражданской войны тов. Зенков был военкомом полка. Сейчас он умело воспитывает бойцов в духе патриотизма, храбрости, бесстрашия.

Многие бойцы запасной части вполне могут быть младшими командирами. Неоглядные из них уже получили знания офицера, младшего сержанта.

Бойцы горят желанием, как можно скорее попасть на фронт. Красноармеец Халдушин на похвалу командира роты ответил: «На фронте буду работать еще лучше. Прощу скорее отправить в боевую часть». Боец Петрунов, бывший охотник-промысловик, при проверке боевой готовности подразделения заявил: «Я в бой готов. У фашиста глаз больше, чем у белки, а белку я был в глаз». Красноармеец Якут Гоголев от имени пяти бойцов, выходящих в одной артели им. Ворошилова, заявил, что колхозники дали им твердый наказ — сбить врага без жалости, без промаха. Вся потеря просят скорее послать их на фронт, чтобы они с честью могли выполнить наказ своих односельчан.

Капитан А. КОРОЛЕВ.
Забайкальский военный округ.

БОЙЦЫ ИЗУЧАЮТ АНГЛИЙСКИЕ ТАНКИ

Приказ о подготовке экипажей для при- былых из Англии танков был принят в немедленном исполнении. Командиры запасных подразделений отбрали для учеб- ных, наиболее способных бойцов.

Требовалось освоить новую машину за несколько дней. Занятия шли круглые сутки. Пока первая смена училась, вторая — сна- ла, а ночью люди отправлялись на танко- дром. Занятия ведутся в поле при 20-гра- дусном морозе. Низких осадков на погоду! И бойцы учатся упрямому, ластовичью. Ко- нечно, низкая температура создает допол- нительные трудности. Но ведь трудно на учении — будет легко в бою. И люди бой- цы, веселы, полны здоровья и энергии.

— Разве это мороз? — говорит сержант Юраев, совсем недавно переправившийся географом в одной из школ Казахстана области. — Видели мы холод покрепче.

Тут же на снегу он разбирает и соби- рает тактовой пузет. Стянул ссазка, по пальцам сержанта можно подгадать на свое место части пулемета. Бойцы обладают исключительной работоспособностью. На- чав ночью один из танков провалился в ре- ку. Экипаж выбрался на берег морозной вы- ходной, а на завтра танк был вытаскен из- под льда и после небольшого осмотра явном отправился по назначению. Продол- жал свое дело и экипаж.

По вот первым группам бойцов, освоив- ших английскую машину, было сообщено, что они отправляются в Действующую ар- мию. С каким нетерпением ждали они это- го дня, как равались в бой экипажи, полу- чившие новые боевые машины! Их на- правление совпало с разгромом немецких войск под Москвой.

С гордостью осматривали водителям свои танки. Командиры машин, механики-води- тели не удержали слезы на глазах. На- кажуте отправки на фронт к комиссару части пришел старший сержант Иван Иванов.

— Все друзья уезжают, товарищ ком- иссар. Что же, я хуже всех, что ли? — жалко от свое горе и просил отправить его вместе с другими. Комиссар обещал послать его со следующей группой.

Бойцы хорошо овладели техникой ве- дения английских машин, научились слож- ным маневрам. Без специальных инструк- ций, пользуясь переделанными на рус- ский язык инструкциями и консультатив- ными указаниями в приеме танков сержантов, командиры обучали бойцов всем тонкостям новых конструкций.

Хорошее знание техники позволяет дер- жать все машины в образцовом состоя- нии. Во время отправки очередной группы на фронт одна машина закарпичилась. Не удалось это — в коробе передал. Ра- бирать и ремонтировать механизм време- ни было. Командование решило заменить поврежденный танк одной из учебных ма- шин. Вызвали экипаж. Машина оказалась в полной боевой готовности. Через не- сколько минут она в числе других ушла на фронт.

Раньше считалось, что коробка пере- лич — самая сложная деталь механизма — может ремонтироваться только на заводе, изготовляющем танки. Танкисты Александр Шапошников и Лев Сухин решили дока- зать, что для русских людей танкистские за- дачи не существуют. Они вскрыли пе- скалью коробок передал, внимательно по- знакомились с взаимодействием частей, с принятым методом механизма. Прошло несколько дней, и танкисты уже самостоя- тельно отремонтировали развалившийся ко- робок передал. Своим опытом Шапошников и Сухин передали другим бойцам запаса.

Инициативных, расторопных людей ото- брали нарком для танковых войск. Они на- них уже бьются с врагом на фронтах отеч- ественной войны, другие готовят сменить их, прийти им на помощь. Молодые танкисты с жадностью учатся сложному искусству вождения грозной машины. Они горят желанием как можно скорее попасть на фронт, громить врага.

К. СМРНОВ.

Готовить кадры отважных и умелых разведчиков

Экспе запасные части во всей своей работе большое внимание уделяют развед- ке. Командование твердо провозит в жизнь золотое правило: без разведки — ни шагу! Экипажи бронемашин, танков, красноар- мейских кавалеристов, лыжники причаляют на всех этапах наступления и обороны, в любых условиях разведывать перелый край противника, глубоко проникать в его тыл, собирать о нем все данные.

Хорошо поставлена служба разведки в подразделениях подполковника Коржаковского. На недавних учениях один из лыжных разведывательных отрядов под командой

сержанта Суслыва совершил стремитель- ный 50-километровый марш через тайгу, скрытно подошел к переднему краю оборо- ны, разведка его и через связанные лыжни- ков быстро доставил командиру подразде- ления собранные сведения.

Точные данные разведки позволили под- разделению своевременно развиться на дальних рубежах. Хорошо подготовившись к атаке, бойцы вылезшим ударом ворва- лись в глубину обороны противника и ов- ладели новым рубежом.

С. ХАБАРОВ.
Сибирский военный округ.



Всеобщее военное обучение в Кубышевце. Занятия по пулемету. Фото С. Коршунова.

На коня!

Генерал-полковник О. ГОРДОВИКОВ

На фронтах Великой отечественной вой- ны гремел слава о наших доблестных кавале- рийских частях, наносивших сокрушитель- ные удары фашистским полчищам.

Еще не так давно кавалерия была не- отъемлемой частью треугольника пехота — кавалерия — артиллерия, составившего ос- нову каждой армии. Но мере роста мета- ллизации и моторизации армий казалец, что кавалерия отходит на задний план. Нашлось немало «сторонников», которые утверждали, что кавалерия сказала свое последнее слово, что конь не может про- тивостоять танку.

В Красной Армии господствовали иные взгляды на этот счет. Отпадала даже мысль о танке и авиации, мы считали, что и в современной войне, войне моторов, кавале- рия все же займет наиболее оей место, особенно во взаимодействии с други- ми родами войск.

Географические особенности нашей стра- ны, исторически традиция русской ар- мии, в которой конница, казалец части всегда играли выдающуюся роль, любовь к коню казалец, талант народа, как и в дру- гих, казалец, казалец, банкиры, торгово- промысловые и другие народы Советского Сою- за — все это говорило о том, что в Красной Армии кавалерия всегда будет принадле- жать к основным родам.

Боевые удары нашей конницы немцы помнят еще по первой мировой войне. Немцы- же оккупанты не забыли и 1918 год, когда одно слово «казалец» приводило их в трепет. И вот сейчас немцы вновь встре- чались с советской кавалерией — под Ту- лом, под Москвой, под Ростовом — и в своей истерии испытывали страх от удара. И в этой войне кавалерия сохранила свое зна- чение как самостоятельный род войск.

После легких побед на Западе и на Балканах фашистская армия под троес ав- томатов, под даем танков и третей автома- шинной вернулась на территорию СССР, пред- принимая «молниеносную» победу. Немецкая техника встретилась с советской тех-

никой. Моторы мы противопоставили мотор, танку — танку, самолету — самолету. Но, кроме техники, немцы встретились с сильными конными массами, которым на просторах нашей страны отразилось большое поле деятельности. И оказалось, что танк не стра- шен коннице, если кавалерист умеет дви- жаться не только единым, но и гранаты, минометом, автоматическим оружием, если он умеет драться в пешем строю так же, как и в конном.

Мотопехота привыкла к дорогам, кони- ца обходится без них. Конница скрытно пройдет по балакам, оврагам, рощам, там, где по проити мотопехоте. Так было под Ростовом, где конные части Кирпиченко и Григоричева умелым маневром выжили во фланг и тыл неприятеля, окружив и унич- тожив его живую силу. Конница выжила пространство, а на войне это — боль- шой выигрыш.

Лучшим признанием заслуг нашей кон- ники на фронтах Великой отечественной войны является присвоение Ставкой Вер- ховного Главнокомандующего ряду кавале- рийских частей высокого звания гвар- дейских.

Если уже в первых сильных ударах, на- несенных фашистским полчищам на яго и под Москвой, кавалерия принадлежала за- мечательную роль, то не подлежит сомнению, что это более выдающаяся роль будет принадлежать нашим славным конникам в грядущем разгроме и покоем уничтожении фашистских полчищ.

Сейчас в тылу обучаются и готовятся к решающим сражениям с врагом конные ре- зервные армии конницы.

Вот часть, которой командует тов. Стр- жинский. Подразделение этой части произво- дит прекрасные впечатления: галопе, ры- сью кони, отчаянная посылка всадников, конники хорошо владеют не только доло- дками, но и огнестрельным оружием, в том числе и новейшими его видами. Баллан- стово командного состава и бойцов — ка-

валеристы по призыванию. Многие из них, летая в другие роды войск, добивались перевода в кавалерию, так как они горячо любят это дело. Естественно, что такие кадры в короткий срок оказались подго- товленными для фронта.

Вот часть тов. Милерова. И она состоит из людей, горячо любящих коня. А это — главное. Без любви к коню, без тщательного ухода за ним не может быть хорошего ка- валериста. Часть Милерова в короткий срок завоевала конский состав по уровню кавале- рийской части. А ведь она была создана в несколько недель и усиленно работа- ла объединенными конными командами.

Можно поставить в пример и дру- гую часть, которая готовит маршевые эскадроны для фронта. Здесь построены хорошие конницы, выделены специальные командиры, которые делают селад, выдеки, шапки — почти все снаряжение для боя и лошади.

Помимо запасных и резервных частей, на борьбу с врагом поднимаются казалец ополчение. Живы здесь героические тради- ции Первой Конной, созданные во времена- тельно и под руководством великого стратега революции товарища Сталина, жива казалец узда, смертельная нежность казалец и по- гоня неустрашимости, осмелившиеся постигнуть на полную советскую землю. Поднимается Дон, поднимается Кубань, поднимается Терек, поднимается казалецное крестьянство Се- верного Кавказа. В рядах казалецного наро- дного ополчения становится люди, участво- вавшие в прежних войнах, немало побу- дившие на своем веку конем — в войну 1914 года и в 1918 году. Они идут со своими конями, в своей казалецкой фор- ме, в своем снаряжении. Казалецные выдеки для них лучших ошей коней. Хоро- ший конь — гордость казалец. На плохом коне он в армии не пойдет.

Насколько велик наш интерес к казалец- ным, насколько сильно неспавать к ним, выдекиваются этой силой. В одной из казалецных частей я встретил 70-лет- него казалец. Он был в полной казалецкой форме, на своем коне. Когда я продолжал перевернуть его из строя на более легкое де- ло, он категорически отказался.

— Три моих сына дерутся на фронте в рядах конницы, — сказал он, — да и я еще покажу свое силу.

В казалецком народном ополчении много бывших красных партизан, много бывших бойцов Первой Конной. Это прекрасный казалецкой состав, который чувствует себя в селад так, как в земле. Сейчас эти казалецные части пополняют свои сотни техникой, изучают тактику современного боя, учатся взаимодействовать с другими родами войск. Бойцы казалецного поля, которым командует тов. Малеев, мало чем отличаются от наших регулярных кавале- рийских полков. Конники хорошо сидят в селад, быстро спускаются и умело дей- ствуют в пешем строю, хорошо владеют гранатами и бутылками с горючим.

Каждый район на Дону и Кубани гото- вит отряды казалецкого ополчения и забо- тится о них. Отряды укомплектованы своим казалецким составом, своим врача- ми, своими ошалами. Среди личного состава ополченцев сотни молодых командиров гражданской войны, орденноносен.

Это движение растет и ширится с каж- дым днем, оно показывает, какими огром- ными, еще не тронутыми резервами распо- лагает наша страна.

Но только казалецные казалец, но и ка- залецные многие другие области подготовили для Красной Армии хорошие казалецкие полки. Отдельных коней, например, для ряд казалецного Татарского республикан. Пен- зинской области и др. Мы принимаем и будем принимать конницу на полях сра- жений; конница должна расти коней но только для хозяйства, но и для Крас- ной Армии. Надо бережно охранять моло- дая, готовить его для наших конников, для сокрушительного удара по фашист- ским разбойникам.

Мне кажется, что в новых условиях международной войны, призывая к нам, выдекиваются свою тактику и обогащая свою технику, наша красная конница не раз еще будет бить врага, немалую истребительную его живую силу. Вместе со всей доблестной Красной Армией она на- стает гитлеровским ордям смертельный удар.



Южный фронт. На снимке — расчет зенитного орудия лейтенанта тов. Волынец, недавно сбитый два вражеских самолета. Фото Я. Ауртуна.

В освобожденном Алексине

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 21 декабря. (Спец. воен. корр. «Правды»). Отступая, немцы сжигали наши города и села. Вот село Алексине. Только по остовам печей и раз- копанным трубам местные жители могут установить: вот здесь была школа, здесь помещался сельсовет, рядом находилось отделение связи, а тут раньше были благоустроенные дома колхозников. Большое село выжжено и разгромлено гитлеров- скими моральями.

Также же страшные следы оставили фа- шистские изверги и в гор. Алексине. Трудно узнать этот живописный город, го- род-сад, раскинувшийся на холмах над широкой Окой. Дымится руинами старых кварталов. Ветду — разграбленные и разру- шенные жилища. С гневом смотрят бойцы на замершие трубы на высящах.

С факелами и бутылками с горючим пе- ребежали фашистские солдаты от здания к зданию, поджигали дома, постройки, пади- садники. На центральных улицах — Ленин- ской и Советской — унесены лишь немногие дома. Дымится поврежденные стены, валя- ются листы кровельного железа, торчат трубы, обгоревшие балки, доски, перила. Вот дом, где унесла одна только задняя стена — на ней фотографии в рамках, мирный пейзаж, писанный красками; за стеной — обглоданный пламенем домашний утварь, кровати, швейная машинка, чай- ник. Фашистские маршеры разрушили па- мятник в городском сквере и устроили там клубище для своей офицерско-солдатской падали.

ЗА ДЕНЬ ОТБИТО СТО СЕЛЕНИЙ

ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 21 декабря. (Спец. воен. корр. «Правды»). День за днем наши войска продолжают теснить противника. Значительных успехов доби- лась часть тов. Попова, жертвенно ве- дущая наступление. Они окружают и уни- чтожают немцев, освобождая одно село за другим. За один только день часть тов. Попова освободила от оккупантов 100 на- селенных пунктов.

Ложила упорное сопротивление противни- ка, успешно продвигается вперед часть тов. Подала. Особенно жаркие бои разго- рались поодру города Т.

Каждый боевой день на фронте ознаме- новывается новыми подвигами бойцов и командиров. Одно из подразделений, мане- врируя, удалось было занять выжженный ру- беж. Немцы старались помешать этому. Тогда командир сержант Филорентенко вымылся прикрыть отход своего подразде- ления.

ВОЙСКА ГЕНЕРАЛА БОЛДИНА ПРЕСЛЕДУЮТ ВРАГА

ТУЛА, 21 декабря. (Спец. воен. корр. «Правды»). Боевые операции на Тульском направлении непрерывно развиваются успешно. Под ударами частей генерала Болдина немские захватчики сжигают оставшие десятки населенных пунктов. Врагу не удается остановить наступатель- ный порыв Красной Армии ни силами артиллерийскими и минометным огнем, ни бомбежкой с воздуха. Отступление армии Гудермана продолжается.

Пуперируя попутную инициативу и дер- жать продвижения отхода бойцов командиров Ходкова. Век бой за овладение пунктами И. и С., они выдвинули вперед группу конников-автоматчиков. Как только они пробрались в тыл и окружили немцев, противник спешно ретировался, оставив много убитых и раненых солдат и почти всю материальную часть. Разгромы по- мещик батальон, бойцы тов. Ходкова в 14 часов дня заняли 10 населенных пунктов, в том числе и пункты С. и П.

За день войска генерала Болдина осво- бодила 35 населенных пунктов.

Растет боевые дни — вытесн конно- гвардейцами генерала Болдина поселка Кри- пивина. Гвардейцы овладели им линиями кавалерийскими выдетом.

Н. ИЛЬНИКОВ.

Награждение бойцов и командиров Ленинградского фронта

ЛЕНИНГРАД, 21 декабря. (Спец. воен. корр. «Правды»). Военный Совет Ленин- градского фронта награждает группу бойцов, командиров и политработников Красной Армии. Орденом Ленина награждены 7 че- ловек, орденом Красного Знамени — 53, орденом Красной Звезды — 190 человек, медалью «За отвагу» — 240 человек, ме- далью «За боевые заслуги» — 286 че- ловек.

А. МАЛЮТИН.

НОЧНОЙ НАЛЕТ

СЕВЕРНО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 21 дека- бря. (Спец. воен. корр. «Правды»). В ночь с 19 на 20 декабря отряды конницы Гоголева и Журавлева совершили налет на деревню П., захватившую немцами.

У местных жителей немцы громили забирали все, что попадалось на глаза: валенки, галоши, обувь, лампы, тюфяки, одеяла, одежду, белье, посуду. Немцы ута- ли весь скар.

— Мы будем здесь стоять шесть меся- цев, — говорил захваченный. — Немцы зло- бы не выоят. Мы будем здесь оставаться. Вы будете нам отдавать «орота», «шпиг», «янк».

Не пришлось немцам зимовать в Алек- сине...

Город был еще в дыму пожаров, на окраинах пылали еще задержавшиеся вражеские автоматы, во все го района в Алексине уже становились обитатели этого города, покинувшие перед приходом нем- цев родные места.

Партийное и советское руководители Алексина — секретарь райкома ВКП(б) тов. Рыбков, председатель исполкома райсовета и многие активные работники де- поклада преловых районов. Они организо- вали в колхозах и совхозах производство са- ней, валенок и телого обушникированы для Красной Армии. Сейчас все эти това- ристы — в освобожденном городе. Пред- стоит большая социальная работа по восстановлению разрушенного городского хозяйства.

Сегодня в городе захвачен инженер- родник — предатель Лобов, который с при- ходом немцев ходоуки принял на себя по- ст «городского головы». Жители города требуют беспощадной расправы с изменни- ком родины.

Л. МИТНИЦКИЙ.

Мужественный воин выдержал патлик со всех сторон, метким огнем рая одного фашиста за другим, но давал им возмож- ность проинатиться вперед. После затей- ной неравной борьбы богатырь Филосо- фово пал смертью храбрых, но подразде- ление успешно перегруппировалось. В стремительной атаке бойцы жестоко отомсти- ли фашистам за товарища, отдавшего жизнь за родину. Они отбросили и разгромили немцев, уложив 50 из них на месте.

Фашистские старатины пробовали штурмовать выдекой тов. Русанова на обрешем полете. На это стремил отпавил устранившим ружейно-пулеметным огнем и сбили за день 4 немецких бомбардировщи- ка. Стройво вела борьбу с немцами рота тов. Ткаченко. За один только день она уничтожила в бою 150 фашистов.

В. КУПРИН, Г. ГРИГОРЕНКО.